

# 今年中秋节韩朝离散家属将团聚 韩国提议团聚“定期化”

新华社首尔9月12日电(记者 姬新龙)韩国政府官员12日对韩国媒体说,韩国将接受朝鲜关于中秋节安排离散家属会面的建议,并将在与此相关的工作接触中向朝方建议定期举行离散家属会面。

据多家韩国媒体报道,不透露姓名的韩国政府官员当天在记者恳谈会上说,对于朝方10日建议就离散家属会面一事举行两国红十字会接触,韩国方面将于下周初作出答复。韩国方面将以这次接触为契机,再次寻

求离散家属会面的机制化。

这名官员说:“李明博总统一再强调应根本解决离散家属问题,韩国将向朝方建议将离散家属会面机制化。”官员说,“登记在册的离散家属有12万余人,其中4万人已经过世,6万多人超过70岁”,“应从纯粹的人道主义角度实现会面机制化,这与政治问题无关”。

在朝鲜新义州和开城等地遭受水灾后,韩国红十字会曾提议向朝鲜提供100亿韩

元的紧急援助,而朝鲜则要求提供大米、水泥和建筑重装备。这名官员表示,将向朝鲜提供“一定数量的大米和水泥,但援助物资里将不包括重装备”。

韩国与朝鲜去年9月26日至10月1日在金刚山安排了李明博政府上台以后的首次离散家属会面。今年以来,韩朝关系进一步恶化,朝鲜在4月冻结或没收了韩国位于金刚山地区的多个不动产项目,其中包括韩国的离散家属会面所。

## 一周国际新闻回眸 日舰艇撒野钓鱼岛 新西兰强震零死亡

□ 郭宁康

一艘有15名船员的中国拖网渔船在钓鱼岛附近海域进行捕捞作业时,竟然遭到日本巡逻船冲撞,乃至被扣到冲绳石垣岛,船长被逮捕。我外交部连续召见日本驻华大使提出严正交涉,要求日方立即放人放船,并派出渔政执法船前往钓鱼岛海域,保护中国渔民生命财产安全。

然而,日本地方法院竟然不顾中方的强烈抗议,批准以涉嫌妨碍执行公务为由对中国渔船船长拘留10天至19天。钓鱼岛及其附属岛屿自古就是中国领土,但日本无视这一史实和我方的一贯立场,一再在钓鱼岛附近海域惹事生非,我们且看他如何收场吧。

里氏7.1级强震袭来,基础设施严重受损,供水和下水处理系统几近瘫痪,桥梁受损严重,上周发生在新西兰南岛克赖斯特彻奇市的强震却无人丧生。新西兰位于环太平洋火山地震带,平均每年遭遇小地震近3000次,当地政府抗震减灾经验丰富,不过专家分析,这次强震的低伤亡得益于新西兰在房屋建筑方面加强立法,严把质量关。

提起人祸,去年11月菲律宾南部马京达瑞省发生的57名政界和媒体人士遭屠杀事件仍让人记忆犹新。上周,菲律宾地方法院开始庭审此案,据证人披露,不光是主要嫌疑人小安达尔·安帕图安直接策划、实施了屠杀,他的父亲马京达瑞省省长也参与其中。如此赤裸裸的暴力手段,实在令人发指。

人老了,就要颐养天年,但加拿大老太太黑兹尔·麦卡利恩不这么看,虽然已经89岁高龄,但她仍在谋求第12次担任米西索加市市长。这位老太太可不是倚老卖老,想靠资历混日子,在过去的20年,米西索加已由一个小村镇组成的集合体转变为加拿大的大城市之一。

## 日本首颗 定位卫星 成功入轨

9月11日,在日本鹿儿岛县种子岛宇宙中心,搭载着该国首颗定位卫星——“导”号卫星的H2A火箭发射升空。

当天,日本在该国南端的鹿儿岛县种子岛宇宙中心,用一枚H2A火箭将其首颗定位卫星成功送入轨道。

(新华社/法新)



**政府主办 权威媒体倾力打造的豫西品牌车展**      **2010中国洛阳河洛文化旅游节重要经贸活动**

# 帝豪汽车 2010中国洛阳 金秋 汽车博览会

主办：洛阳市人民政府      承办：洛阳日报报业集团  
时间：9月21日~24日(中秋节假期)      地点：中国国花园西大门广场(牡丹桥南头)

**观美景 赏名车 中大奖**  
**度快乐中秋 请到国花园**

**免费参观 购票抽奖**

奖品车由海马汽车、海马福仕达洛阳达升4S店独家提供

特别鸣谢帝豪汽车洛阳裕得4S店独家冠名

已报名参展品牌：INFINITI 美菲尼迪    斯巴鲁    北京现代    BUICK 别克    雪佛兰    上海大众汽车    斯柯达    上汽MG    东风本田    广汽本田    Ford 长安福特    东风日产    长安马自达

KIA 东风悦达起亚    东风标致    帝豪    海马    海马福仕达    长城    比亚迪    长安轿车    江淮    华泰汽车    五菱    莲花汽车    昌河铃木    吉利    金杯

展位火爆抢订中……